23 cerapira 96 Procesceranal rospers

В семье ребенок-

Работаю, имею ребенка-инвалида. Администрация отказывает в предоставлении дополнительных оплачиваемых четырех дней в месяц по уходу за ребенком на том основании, что муж не работает. Права ли администрация?

Н.Лесина (г. Ковров) К сожалению, права. Федеральным законом от 15 февраля 1995 года №14 внесены изменения в статью 163-1 КЗоТРФ. Новой редакцией статьи вышеназванная льгота предусматривается для одного из работающих родителей. Соответствующее Разъяснение утверждено постановлением Минтруда РФ и Фонда социального страхования РФ от 19 июля 1995 года № 40/48.

12